1. Jins xsagparuunoil pyrkimn y = (3 —x) (x+ 1) maiimure MHOXeCTBO 3HaYeHHIl H
TIPOMEKYTKM MOHOTOHHOCTH (yHKIIHH.

2. Jlns xBanparuunoit Gynkmuu y = (5 —x) (x+ 1) Haiimure MHOXecTBO 3HaueHuil
TIPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (yHKITHH.

3. Haiizure koopaunars! Bepmmme! napadonst f(x) = 2x> — 12x+ 1.

4. BpiOepuTe TOUKY C OTPHILIATEIBHON aOCIHUCCOI:

a) 4(=2;3);

0) B(2;-8);

B) C(0;-7);

r) D(9;0).

5. BeiOepuTe TOUKY C OTpHLIATENBEHON OpANHATOI:
a) A% 1)

0) B(1;-4)

B) C(0;7)

r) D (-6;0).

6. 3anuuuTe ypaBHEHUE OCH CHMMETPUH 1apadoiibl Y = 2x% —8x+ 1.

7. 3anummuTe ypaBHEHHE OCH CUMMETPUH Napaboibl y = 20— 12x+1.

8. Haiigure mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH KBaAPAaTUYHOM (GYHKLHHU, 331aHHON (HOpMyIoii
y=3x>—15x—1.

9. Haiinure mpoMeXxyTKH MOHOTOHHOCTH KBAaAPATHYHOHM (YHKIVH, 331aHHOH (HOpMyIoi

y=5x>—24x—1.
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